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旧所沢浄化センター跡地を売却へ
所沢市議会の平成25年第2回定例会は6月4日から6月25日ま
で開催され、一般会計補正予算をはじめとする全ての市長
提出議案が可決・承認されました。主な事業としては、平
成24年3月末をもって廃止された旧所沢浄化センター跡地
（東所沢和田３丁目）の売却に係る予算が計上されました。
詳細については下記をご参照ください。また、佐藤徳一教
育長の任期満了による退任に伴い、寺本彰氏（元南陵中教
諭）が新たに教育委員会委員として任命されました。なお、
次回定例会は９月４日（水） 開会予定となっています。
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●平成25年度所沢市一般会計補正予算

○農業参入法人体質強化モデル事業（事業費949万
3千円）・・・県の補助金を活用し、障害者を雇用した農
業経営を実践するNPO法人において、障害者への農
業指導者を新たに雇用し、その育成を図るもの。

○地域資源活用農商工連携推進モデル事業
（599万8千円）・・・県の補助金を活用し、市内で地ビー
ルの事業展開を行う事業者において、市場研究、販路
開拓マーケティング、農家との連携等を推進するもの。

○狭山ヶ丘第１自転車駐車場耐震補強事業
（397万9千円）・・・耐震補強性能判定による補強工事
の一部変更、公共工事設計労務単価の上昇に伴い、
当初の予算額に不足が生じたもの。7月～10月に工事。

○コミュニティ助成事業（480万円）・・・宝くじの収益を
財源とするコミュニティ助成金を活用し、三ヶ島地区区
長会および山口地区自治連合会が地域コミュニティ活
動で使用する備品の購入に対して助成を行うもの。

● 市立老人憩の家設置及び管理条例の一部改正
老人憩の家4施設（みかじま荘、こてさし荘ほか）につい
て、平成26年度より指定管理者制度へ移行するもの。

市政リポート

納得できる所沢市政を！！

●旧所沢浄化センター跡地

・所在地：東所沢和田3-31-3,11

・地 籍：37,382.42㎡

・用途地域：準工業地域

●事業の概要

準工業地域という優位性を活かし、産業系を中
心とする土地利用を図るため、土地利用計画を
公募し、プロポーザル方式により売却先を決定
するもの。プロポーザルに係る条件としては、産
業系の土地利用を過半とすることのほか、残存
する施設・設備を除却するものとする。

●事業費の内訳

事業費（総額2,450万円）には土地価格の評価、
既存施設・設備の除却費用の積算、募集要項案
作成等の事務局支援に係る費用が含まれており、
委託先としては大手ゼネコン系コンサルを想定。

【主な議案の概要について】 「旧所沢浄化センター跡地利用

プロポーザル事業」について
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●１９９３年、早稲田大学政治経済学部経済学科卒業。

●社会保険労務士。ファイナンシャル・プランナー（ＣＦＰ認定者）。防災士。

●２０１１年４月、所沢市議会議員選挙にて当選（２期） ●所属会派・・・至誠クラブ。

●市民環境常任委員会委員長。●所沢市基地対策協議会委員。

●所沢商工会議所青年部会員。 ●ＮＰＯ法人「田中秀征の民権塾」塾生。
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【防災士の資格取得に支援を！】

【狭山湖駐車場の無料時間の延長を！】

荻野泰男 ・・・（１）プールにおける活動に際しての日焼け止め（サンスクリー
ン剤）の使用状況、プールの水質に対する影響の有無についての認識は？
（２）日焼け止めの学校への持ち込みについての対応状況はどのようになっ
ているのか、また、全校に統一的な基準として、日焼け止めの使用制限を原
則としてなくすべきであると考えるが、見解は？

川音学校教育部長・・・（１）保護者の申し出や医師の指示があった場合、全
校において日焼け止めの使用を認めている。また、プールの水を汚染する
可能性は少ないと考えている。（２）紫外線対策の対応
や基準については各学校に任せており、小学校では
保護者の申し出により日焼け止めの使用を認め、中学
校では生徒本人の管理のもと使用している。児童生徒
個々の事情があり、統一的基準を設けるのは難しい。

【小中学校における紫外線対策の充実を！】

荻野泰男・・・狭山湖駐車場については、指定管理
者との5年契約の4年目を迎えたところである。現在
駐車後20分まで料金が無料となっているが、その
理由と無料の時間を延長できないか、伺いたい。

守谷産業経済部長・・・当該駐車場は公設であるこ
と、トイレ休憩や携帯電話等使用のための時間も
必要であることから、20分までは無料と定めている。
無料となる時間内で出庫する車の割
合は2割を超えており、時間を延長
すると料金収入や指定管理者からの
納付金額にも影響してくることから、
現状では難しいものと考えている。

荻野泰男・・・「防災士」とは、日本防災士機構が認証
している資格だが、本市においても地域防災力向上
の観点から、資格取得者に対する助成金の交付や
養成講座の実施などの支援を行ってはどうか？

壱岐危機管理監・・・現在、市職員の「防災士」有資
格者は3名いるが、庁内や自主防災組織などに資格

取得者が多くなれば、市全体
として防災力の向上につなが
るものと考えている。まずは、
防災担当職員から取得し、そ
の後、他の部署に広げら
れたらと思っている。

本会議の発言数
全議員中第１位に！

今任期中（平成23年6月から
平成25年3月まで）の定例会
の本会議における発言回数
を会議録検索システムに基づ
き、集計したところ、荻野泰男
の発言回数は計３３４回で、
全３６議員中第１位となりまし
た （ちなみに２位は329回）。
今後も市民の皆様から与えて
いただいた機会を無駄にする
ことなく、積極的に発言を続
けていく所存です。

議会内の人事異動がありました

この２年間、広聴広報委員会副委員長として議会の広
聴広報機能の強化に取り組んできましたが、議会報告
会の充実、議会公式ツイッターの開設などの成果を上
げることが出来ました。６月より初めて市民環境常任
委員会の所属となり、委員長を拝命しました。産業振
興、環境政策、コミュニティ推進など幅広い分野を所
管する委員会ですが、責任を持って務めてまいります。


